CORRECTIONS 

Emploi des auxilaires

EXERCICE 1 

Niveau à partir de 5ème 

Compléter les phrases en exprimant une opposition dans la 2ème partie de la phrase.

1. Kay isn’t hungry but we 

2. Kay wasn’t hungry but we

3. kay was hungry but we
4. You haven’t met Jack’s parents but I
5. I’m not intelligent but you 

6. I’m not going to the party tomorrow but I 

7. Their house wasn’t very big but the garden

8. I wasn’t very tired but Philip and Mary

9. I don’t smoke but my brother

10. I haven’t got a video camera but Paul 

11. Diana won’t (= will not : futur négatif) be here tomorrow but I 

CORRECTION EXERCICE 2 
NIVEAU 5ème 

Répondre aux questions par rapport à vous-même : yes, … / no, …

1. Are you british ? 

No, I’m not.

2. Have  you got a car ?
No, I haven’t.

3. Is it raining ?

No, it isn’t. / Yes, it is. (selon la météo du jour)

4. Do you feel well ? (Est ce que vous vous sentez bien ?)
Yes, I do.

5. Are you tired ?

No, I’m not.

6. Do you like chocolate ?

Yes, I do.

7. Will you be in Paris ? (Serez-vous … Est-ce que vous serez à Paris ?)
Yes, I will.

8. Have you ever played tennis ? (Avez-vous déjà joué au tennis ?)  temps en anglais ici : présent perfect 

Yes, I have. / No, I haven’t.

9. Did you buy anything yesterday ? (Avez-vous acheté quelque chose hier ?) temps en anglais ici : prétérit car question datée coupée du présent.

Yes, I did / No, I didn’t.

10. Were you born in Europe ? (Etes vous né(e) en Europe ?) En anglais, question au passé au lieu du présent en français.
Yes, I was / No, I wasn’t.
CORRECTIONS EXERCICE 3

In University English Drills chez Masson

RAPPEL : 
- quand l’auxiliaire est affirmatif dans la phrase, il est négatif dans le tag, c’est-à-dire dans l’expression finale “n’est-ce pas” ou “d’accord ?”.

- quand l’auxilaire est négatif dans la phrase, il est positif dans le tag.

- quand il n’y a pas d’auxiliaire, on utilise notamment « do », « does », « did » dans les phrases où le verbe est négatif et « don’t », doesn’t », « didn’t » quand le verbe de la 1ère partie de la phrase est positif.
NIVEAU LYCEES
1. She can’t have done such thing.
(Elle ne peut pas avoir fait une telle chose. Rq : ici, « can’t » indique l’impossibilité)
Can she ?
2. There’s no one in the corridor.

Is there ? (expression : “there is “ = il y a)
3. Hunting should be prohibited. (la chasse devrait être interdite : “should” est un modal qui indique le conseil, l’avis)

Shouldn’t it ?

4. She didn’t care for my present.

(Elle ne s’en fichait pas de mon cadeau).

Did she ?

5. They don’t speak Russian.

Do they ?

6. He ought to shave his beard off. (ought to = se devoir de : modal dont le sens est plus fort que “should” = devoir dans le sens du conseil – et non de l’obligation)
Shouldn’t he ?  ( ! pour le tag, il est nécessaire d’utiliser “should” à la place de “ought” car “oughtn’t” n’existe pas)

7. You used to live in that house. (“used to” = avait l’habitude de, habitude révolue c’est-à-dire passée)
Didn’t you ? ( ! utiliser « did » à la place de « used to » pour le tag car on ne peut pas utiliser « used » directement à la négation)
8. Sandra told us about his coming. (pas d’auxiliaire disponible d’où nécessité de repérer le temps du verbe)
Didn’t she ?
9. They couldn’t be any poorer. Ils ne pouvaient pas être plus pauvres.
Could they ?
10. I shall see them next week. (version plus soutenue que : I will see them next week : je les verrai la semaine prochaine)
Won’t they ?  (« won’t » car en présence de « shall » la reprise de l’auxiliaire se fait avec « will » + nég = won’t)

11. I’d better leave now.  ( = I had better leave now : je ferai mieux de partir maintenant) et non I would better qui n’existe pas.
Hadn’t I ?
12. He’d rather stay at home. (He would rather stay : il préférerait rester à la maison)
Wouldn’t he ?

